[image: ][image: ][image: ]JEHLAN, KUŽEL - Opakování. Žáci s podpůrným opatřením počítají, co zvládnou. Snaží se aspoň něco. Udělejte si náčrtky. K výpočtům můžete požít kalkulačku nebo tabulky. 
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3. Kornoutek byl vytvofen z pulkruhu o poloméru 10 cm. Jaka je hloubka kornoutku?
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2. Stfecha rotundy ma tvar kuzele, jehoZ vyska v je 210 cm, primér podstavy kuZele je 9 m.
Kolik krytiny je potieba na novou stiechu, zanedbame-li odpad?
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1. KuZel ma vy$ku 20 cm a polomér podstavy 10 cm. Vypogitejte jeho objem a povrch.
Porovnejte s povrchem a objemem pravidelného jehlanu se stejnou vyskou a stranou 20 cm.
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